

Монокини - революция на пляже | Monokini, Revolution on the Beach

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 10.05.2012.



Hennes & Mauritz, летняя коллекция купальных костюмов, 24.90 франков
Он сделан из цельного куска ткани, подобно закрытому купальному костюму, но показывает не меньше обнаженной кожи, чем бикини. Монокини, третья пляжная опция, пробуждает массу спонтанных вопросов, главный из которых: а как в него влезть?

|
Monokini, a one-piece swim garment, is among the latest trends. It also poses several questions. The main is how do you put it on?
Monokini, Revolution on the Beach

Еще один вопрос, приходящий в голову при виде этого затейливого любимца пляжных дизайнеров: а как, после загара в нем, раздеваться? Так и ходить в

асимметричную полоску и с незагоревшим кольцом на животе? И наконец, не исказят ли изгибы визуальную женскую фигуру?



Manor, 39.90 франков

Вот здесь поклонницы монокини однозначно утверждают, что он стройнит!

Придумал монокини в 1964 году Руди Гернрайх – американский модный дизайнер австрийского происхождения. Он использовал яркие цвета и необычные геометрические формы, создавал коллекции в стиле «унисекс» и «милитари», изобрел нижнее белье из эластичной ткани телесного цвета и прозрачный бюстгальтер под названием «no-bra-bra». В 1963 году модельер прогнозировал освобождение женщин, заявив в интервью журналу *Woman's Wear Daily*, что в ближайшие пять лет американки в массе своей откажутся от верхней части бикини, и загорать топless станет модно.



Самый первый монокини от Руди Гернрайха

Взявшись за пляжную моду, провокатор Гернрайх обошелся с прекрасным полом самым дерзким образом - зная, что полуодетая женщина намного более сексуальна, чем одетая или раздетая полностью. Монокини, изобретенный им для наших бабушек в 1960-х годах, был куда более провокационным, чем привычка загорать топless у их дочерей и обычные купальники-бикини, которые покупают сегодня их внучки.

Монокини от Гернрайха состоял из подбоя высоких трусиков и двух лямок, полностью открывающих женскую грудь. Ему было непросто найти именно фотомоделю, а не стриптизершу, для рекламной кампании. Наконец, модель Пегги Мофетт согласилась, но при условии, что делать фотоснимки будет ее муж, Вильям Клакстон, и не в фотостудии. Впоследствии модные издания не хотели их публиковать, так как женщины с обнаженной грудью не вписывались в концепцию семейных журналов.

Несмотря на то, что проект монокини задумывался как провокационная шутка, Гернрайх получил порядка 1000 заказов, и его смелые клиентки еще некоторое время шокировали своим появлением публику в бассейнах и на пляжах. Сенсация прижилась на Лазурном Берегу, а вот в пуританской Америке за появление в монокини можно было поплатиться.



LaRedoute, 49.90 франков

3 июня 1965 года 19-летняя модель Тони Ли Шелли явилась на пляж на озере Мичиган неподалеку от Чикаго в купальном халате, под которым был надет черный купальный костюм без бюстгалтера, державшийся лишь на двух тоненьких бретельках. Когда девушка вышла из воды, на берегу ее ждала не только толпа специально приглашенных фотографов, но и полицейские, которые немедленно ее арестовали.

Сегодня монокини стал более приличным: лямки расшились до того, что стали прикрывать грудь. Несмотря на это, журнал Stil, еженедельное модное приложение к самому серьезному изданию Швейцарии, газете Neue Zurcher Zeitung, призывает тех, кто готов надеть «эту невероятную штуку с минимальной нижней и верхней частями, которые связаны между собой подобием ленты», к благоразумию: «Мы, в конце концов, на пляже, а не в свингер-клубе».

«Чем сильнее навязывается нам новый монокини как горячий тренд этого лета, тем больше хочется сказать: держитесь от него подальше, если вы



Vonprix.ch, 29.95 франков

не подружка боксера, - пишет в Stil Катарина Блансьяр. - Инвестируйте лучше в красивый классический купальник. Белый в этом сезоне особенно востребован, и

купить его можно везде. И обращайтесь внимание на то, чтобы материал был непрозрачным».

На начинающийся пляжный сезон она советует купить классическое бикини такого типа, как носила Урсула Адресс (НГ: швейцарская актриса, снявшаяся в 1962 году в первом фильме о Джеймсе Бонде «Доктор Ноу»), потому что «белый цвет в любом случае выглядит сексуально – а кроме того, живот в таком купальнике будет красивого загорелого цвета».

А вот женский портал Clack.ch, рассказывающий о моде с налетом феминизма, наоборот, монокини очень рекомендует. «Монокини – шанс хорошо выглядеть в воде и на солнце. Это не купальный костюм и не две разноцветные трикотажные тряпочки, а новый любимчик звезд и фаворит этого лета», - пишет он.



С сайта mode.ladenzeile.de, 49.90 евро

Тайный фаворит прошлых сезонов, монокини станет явным победителем этого, - предсказывает Clack.ch и приводит в пример одетых в него звезд, которые с удовольствием попадали в нем под камеры папарацци - Рианну, Ким Кардашьян, Сару Хиланд или Пэрис Хилтон. Рианна во время отдыха на яхте на Гавайских островах разместила в Твиттере собственные фотографии в серебристом монокини, порадовав 12 миллионов своих читателей и на какой-то момент сделав монокини одним из ведущих поисковых слов социальных сетей.

«А те, кто упрекает монокини в том, что он мешает равномерному загару... Ну что на это ответить? Разве стоит дискутировать с людьми, которые лежат на солнце для того, чтобы загореть?», - иронизирует швейцарский модный сайт.

Где можно купить монокини в Швейцарии? Мы выбрали несколько фотографий с указанием марок, которые продают такие купальники в этом сезоне. Сразу приносим извинения за то, что модели, попавшиеся нам на глаза, до неприличия дешевы, 25-50 франков! Не удивимся, что наши читательницы, которые будут выбирать купальники на этот сезон, найдут более шикарные варианты.

[лето в швейцарии](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/13407>